

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ПВД 3.01.06	Фінанси підприємства	120	4	24	24		+	72	залік	Яковенко О.І., к.пед.н., доц.
<p><b>Завдання курсу:</b> з'ясуванні сутності фінансових ресурсів підприємств, методів та джерел їх формування, організації фінансової діяльності підприємств; набутті навичок здійснення розрахунків грошових надходжень, прибутку і його розподілу, впливу оподаткування на використання прибутку, визначенні потреби в обігових коштах, джерел фінансування відтворення основних виробничих засобів; оволодінні методами оцінки фінансового стану, фінансового планування, санації підприємств.</p> <p><b>Результати навчання:</b>  <i>знати:</i> законодавчий та інструктивний матеріал з питань організації фінансів підприємств, організації грошових розрахунків, аналізу і планування грошових надходжень і грошових витрат; формування і використання основного та оборотного капіталів, щодо особливостей формування і розподілу прибутку, кредитування діяльності підприємств, їх оподаткування, фінансового аналізу і фінансового планування на підприємстві;  <i>вміти:</i> здійснювати аналіз процесів фінансування та кредитування; узагальнювати положення законодавчих і нормативних документів; користуватися методами та прийомами організації, аналізу, планування фінансів підприємств та управління ними; грошові надходження підприємств.</p> <p><b>Анотація дисципліни.</b> Основи фінансів підприємств. Грошові надходження підприємств. Грошові розрахунки підприємств. Формування й розподіл прибутку. Оподаткування підприємств. Оборотні кошти та їх організація на підприємстві. Кредитування підприємств. Фінансове забезпечення відтворення основних засобів. Оцінювання фінансового стану підприємства. Фінансове планування на підприємстві. Фінансова санація та банкрутство підприємств.</p> <p><b>Пререквізит:</b> Економіка підприємства. Фінанси. Гроші та кредит. Бухгалтерський облік та аудит. Макроекономіка. Статистика. Економічна теорія.</p> <p><b>Кореквізит:</b> Фінанси та кредит. Фінансовий менеджмент. Проектний аналіз. Капітал підприємства: формування та використання.</p>										